



周口明星丰田4S店举办亚洲龙试驾体验会活动

□记者 杨运栋 戚团结

本报讯 4月6日,周口明星丰田4S店在大广高速周口东服务区举行亚洲龙试驾体验会活动。来自周口区域的主流媒体和嘉宾参加了试驾体验会活动。

据了解,亚洲龙作为一款致敬中国中高级车市的车,就是要适合中国消

费者的车。国家、地区的种种差异,就决定了国产版亚洲龙势必会与北美版有所不同。但不同不代表着“减配”。亚洲龙不会选择“减配”等方式牺牲用户利益,相反,基于TNGA的思想,同样的成本能给消费者提供更多实惠,也能为中国用户带来更多量身定制的设计。尤其是在静谧性上,亚洲龙给中国消费者带

来了独有的空间静谧享受。

此外,亚洲龙的降噪细节无处不在,它的静谧性已经融入到了每一个细节,就拿它后视镜上的4个小颗粒来说,很多人都不会注意到,更不会知道这是什么,其实这4个不起眼的小颗粒与丰田有名的气动避震装置有关。

与北美车型不同,亚洲龙还带来了

更多的中国市场专属设计。亚洲龙针对中国人对全景天窗的喜爱,在中高配车型上配备了全景天窗。增加两段式全景天窗设计,更符合中国车市的需求。而且,亚洲龙还配备了电动后遮阳板,专为中国量身打造,更符合中国人的择车标准与用车喜好。

二手车限迁政策全面取消 深入推进平行进口

近日,商务部新闻发言人高峰在例行新闻发布会上,就如何提振汽车消费等问题,表示:将同相关部门多措并举,通过优化环境、增加供给、促进升级、拓展消费等重点方面入手,采取积极措施,推动我国汽车消费市场健康平稳发展。

4月1日起,制造业等行业的增值税税率从16%降到13%,关于增值税税率调整对于提振汽车消费的影响,商务部新闻发言人高峰对此表示:我们注意到,在制造业等行业增值税税率下调政策出台以后,部分汽车企业调低了车辆的销售价格,油价、汽车零部件等相关产品价格也有所下调,这降低了消费者购车成本、用车成本,同时汽车制造企

业也可以将更多资金投入到产品的提档、升级,给消费者带来更多更好的选择。

高峰还表示,总体上看,增值税税率下调有利于促进汽车的消费。高峰指出,2018年,限额以上汽车类消费,占限额以上社会消费品零售总额的比重达到26.8%,将同相关部门多措并举,从优化环境、增加供给,促进升级,拓展消费等重点方面入手,采取积极措施,推动我国汽车消费市场健康平稳发展。

具体措施包括:

一是优化市场环境。重点加大对未按要求明示价格、加价销售,强制搭售,违规限制经销商经营等行为的执法力度,努力营造竞争有序、让消费者放心

的消费环境。

二是拓展供给渠道,深入推进汽车平行进口,满足多样化、多层次的汽车消费需求。

三是推动消费结构升级,商务部将推动出台促进老旧机动车报废更新、二手车交易的法规、规章和相关国家标准,取消机动车回收企业总量控制,放开报废机动车“五大总成”再制造再利用,全面取消二手车限迁,完善促进汽车消费的长效机制。

四是促进汽车后市场发展,努力拓展汽车消费空间。积极推动汽车赛事、汽车旅游、汽车文化、汽车改装等相关产业发展,深挖汽车后市场潜力。

(据人民网)

工信部发布2019年第三批新能源汽车推荐车型目录

4月8日,工业和信息化部在官方网站发布了第318批《道路机动车辆生产企业及产品公告》。申报本批《公告》的汽车、摩托车、低速汽车生产企业共计645户,新产品共计3840个。

同时,本批公告中发布了《新能源汽车推广应用推荐车型目录(2019年第三批)》,共包括67户企业的178个车型,其中纯电动产品共64户企业164个型号、插电式混合动力产品共6户企业11个型号、燃料电池产品共3户企业3个型号。

(据人民网)

春暖花开季 购车正当时

斯柯达全系0利率 更享3年智惠保养服务礼包



ŠKODA
Ostia 1895

斯柯达
—实在 不简单—

周口市硕达汽车销售服务有限公司

地址:周口市川汇区大庆路与太清路交叉口东500米路南庞大汽车城
销售热线:0394-8562111 服务热线:0394-8566222

广
告